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FÜR JUSTIZ 
70.4611-Pr, 1/80 
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An' den' ,,' ".', :.: '. :.. ;'.' ~ . ;;.1::, ,:," 'J980 -07- ~ 0 
:',>. '.l,:c" HerrnPräsi'denten des Nationalrates 'zu '2S IJ 
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zur Zahl 625/J-NR/1980 
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Die schriftliche Anfrage der Abgeordneten zum Natio­
nalrat San d m eie r tL~d Genossen (625/J), betreffend 
die Beseitigung von Mängeln in der Gerichtsorganisation, be­
antworte ich wie folgtg 

Zu 1 und 2~ 
Dro Partik-Pable verfügt für die Bearbeitung des AKH­

Komplexes ganztägig über eine eigene Schreibkraft; der Ge­
nannten wurden überdies zwei Richteramtsanwärter zur Dienst­
leistung zugeteilt. 

±u 3 und 4~ 
Für größere Gerichte sieht § 44 der Geschäftsordnung 

fUr die Gerichte 10 und I10 Instanz die Einrichtung eines 
besonderen Schreibdienstes VOT p in dem die anfallenden 
Schreibarbeiten durchgeführt und dessen Mitarbeiter im 
Bedarfsfalle den Richtern für den Schriftführerdienst 
ode~ zum Diktat zugeteilt werden. Bei anderen Gerichten 
werden diese Arbeiten von den Angehörigen der Geschäfts­
stelle verrichtet. Diese Regelung gestattet einen wesent~ 
lich rationelleren Einsatz der vorhandenen Schreibkräfte 
als die Zuteilung der Schreibkräfte jeweils ausschließlich 
zu einem Richter. In der Regel wird daher dem eir.zelnen 
Richter keine ihm ausschließlich zur Verfügung stehende 
Schreibkraft zugeteilto über Sonderre ge lungen wird keine 
Evidenz geführt. 
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Zu 5 und 6~ ,. " 

.' Der Amtsraum der Richterin Dr 0 Partik-Pable hat ein 
Flächenausmaß von 20 9 15 m2

0 Zusätzlich wurde Dr. Partik­
Pable für die Ausübung ihrer Amtstätigkeit im Zusammen-

'hang mit dem Alm-Komplex der uKleine Sitzungssaalii mit' 
einem Flächenausmaß von 55 m2 zur Verfügung gestellt. 

290 Juli 1980 
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